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３年生 計算チェックテスト No.１ （１／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて １けた×２けた（何十）の計算ができる

◇ 計算をしましょう。（かけざん九九をつかって）

① ４ × ２ ０ ＝ ８０

〈 ４ × ２ ＝ ２ 〉

② ２ × ３ ０ ＝ ６０

〈 ２ × ３ ＝ ６ 〉

③ ８ × ４ ０ ＝ ３２０

〈 ８ × ４ ＝ ３２ 〉

④ ５ × ５ ０ ＝ ２５０

〈 ５ × ５ ＝ ２５ 〉

⑤ ６ × ７ ０ ＝ ４２０

〈 ６ × ７ ＝ ４２ 〉
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３年生 計算チェックテスト No.２ （２／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて ２けた×２けた（何十）の計算ができる

◇ 計算をしましょう。

① １ ４ × ２ ０ ＝ ２８０

〈 １ ４ × ２ ＝ ２８ 〉

② ２ １ × ３ ０ ＝ ６３０

〈 ２ １ × ３ ＝ ６３ 〉

① １ ８ × ２ ０ ＝ ３６０

〈 １ ８ × ２ ＝ ３６ 〉

② １ ５ × ４ ０ ＝ ６００

〈 １ ５ × ４ ＝ ６０ 〉

⑤ ２ ６ × ２ ０ ＝ ５２０

〈 ２ ６ × ２ ＝ ４２０ 〉
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３年生 計算チェックテスト No.３ （３／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて ２けた×２けたの計算（筆算）ができる

◇ 計算をしましょう。

① １ ４ × ２ ２

＝ （１ ４ × ２ ０） ＋ （１ ４ × ２）

＝ ２８０ ＋ ２８

＝ ３０８

② ２ １ × ３ ４

＝ （２ １ × ３ ０） ＋ （２ １ × ４）

＝ ６３０ ＋ ８４

＝ ４５０

③ １ ８ × ２ ５

＝ （１ ８ × ２ ０） ＋ （１ ８ × ５）

＝ ３６０ ＋ ９０

＝ ４５０

④ １ ５ × ４ ６ ⑤ ２ ６ × ２ ３

１ ５ ２ ６

× ４ ６ × ２ ３

９ ０ ７ ８

６ ０ ５ ２

６ ９ ０ ５ ９ ８



- 4 -

３年生 計算チェックテスト No.４ （４／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて ２けた×２けたの筆算ができる

① ５ ６
× ３ ６

３ ３ ６
１６ ８
２０ １ ６

② ２ ４
× ９ ６

１ ４ ４
２１ ６
２３ ０ ４

③ ９ １
× ５ ９

８ １ ９
４５ ５
５３ ６ ９

④ ５ ４
× ３ ６

３ ２ ４
１６ ２
１９ ４ ４

⑤ ５ ８
× ５ ２

１ １ ６
２９ ０
３０ １ ６

⑥ ９ ８
× １ ５

４ ９ ０
９ ８

１４ ７ ０

⑦ ４ ７
× ５ ４

１ ８ ８
２３ ５
２５ ３ ８

⑧ ７ ６
× ８ １

７ １
６０ ８
６１ ５ １

⑨ ８ ０
× ３ ６

４ ８ ０
２４ ０
２８ ８ ０

⑩ ８ ８
× ５ ９

７ ９ ２
４４ ０
５１ ９ １
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３年生 計算チェックテスト No.５ （５／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて ３けた×２けたの筆算ができる

① ５ １ ２
× １ ４

２０ ４ ８
５１ ２
７１ ６ ８

② ４ ５ ２
× １ ２

９ ０ ４
４５ ２
５４ ２ ４

③ ２ ８ ２
× １ ３

８ ４ ６
２８ ２
３６ ６ ６

④ ３ ２ ５
× ２ １

３ ２ １
６５ ０
６８ ２ １

⑤ ３ ２ １
× ２ ５

１６ ０ ５
６４ ２
８０ ２ ５

⑥ １ １ ４
× ４ １

１ １ ４
４５ ６
４６ ７ ４

⑦ １ １ ７
× ５ １

１ １ ７
５８ ５
５９ ６ ７

⑧ １ １ ８
× ５ １

１ １ ８
５９ ０
６０ １ ８

⑨ １ １ ３
× ７ １

１ １ ３
７９ １
８０ ２ ３

⑩ ３ ２ ４
× ２ １

３ ２ ４
６４ ８
６８ ０ ４
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３年生 計算チェックテスト No.６ （６／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて ３けた×２けたの筆算ができる

① ３ ８ ７
× ２ ７

２７ ０ ９
７７ ４

１０４ ４ ９

② ４ ５ ７
× ２ ９

４１ １ ３
９１ ４

１３２ ５ ３

③ ８ ９ ９
× ３ ９

８０ ９ １
２６９ ７
３５０ ６ １

④ ４ ２ ６
× ３ ７

２９ ８ ２
１２７ ８
１５７ ６ ２

⑤ ５ ６ ７
× ４ ２

１１ ３ ４
２２６ ８
２３８ １ ４

⑥ ６ ６ ９
× ４ ５

３３ ４ ５
２６７ ６
３０１ ０ ５

⑦ ４ ６ ２
× ４ ９

４１ ５ ８
１８４ ８
２２６ ３ ８

⑧ ９ ０ ６
× ６ ２

１８ １ ２
５４３ ６
５６１ ７ ２

⑨ ４ ０ １
× ６ ５

２０ ０ ５
２４０ ６
２６０ ６ ５

⑩ ８ ７ ０
× ９ ２

１７ ４ ０
７８３ ０
７９０ ４ ０
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３年生 計算チェックテスト No.７ （７／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて かけ算をくふうして計算することができる

◇ 計算をしましょう。

①
２ １ ２

× ７ ０

１４８ ４ ０

②
４ ３ ２

× ４ ０

１７２ ８ ０

③
３ ２ ２

× ３ ０

９６ ６ ０

④
１ １ ２

× ４ ０

４４ ８ ０

⑤
６ ０

× ５ ３

１８ ０
３００
３１８ ０

⑥
５ ３

× ６ ０

３１８ ０



- 8 -

３年生 計算チェックテスト No.８ （８／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて いろいろなかけ算の問題ができる

① ひとつ３２５円のケーキがあります。このケーキを２８こ買うと代金は

全部で何円になるでしょうか。

（式）３２５ × ２８ ＝ ９１００

答え ９１００円

② １本のねだんが２０５円のボールペンがあります。このボールペンを

２４本買います。代金は全部で何円になるでしょうか。

（式）２０５ × ２４ ＝ ４９２０

答え ４９２０円

③ ３ ７ ４
× ９ ４

１４ ９ ６
３３６ ６
３５１ ５ ６

④ ６ ０ ５
× ７ ６

３６ ３ ０
４２３ ５
４５９ ８ ０

⑤ ７ ４ ２
× ７ ７

５１ ９ ４
５１９ ４
５７０ ３ ４
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３年生 計算チェックテスト No.９ （９／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて いろいろなかけ算の問題をつくることができる

◇ いろいろなかけ算の問題を考えてみましょう。

①

省略

（式）

答え

②

省略

（式）

答え
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３年生 計算チェックテスト No.１０ （１０／１０）

かけ算の筆算（２） 組 番 名前

めあて いろいろなかけ算の問題ができる。

◇ 計算をしましょう。

① ７３４×３４ ② ８６５×５２ ③１８２×９０

７３４ ８６５

× ３４ × ５２ １８２

２９３６ １７３０ × ９０

２２０２ ４３２５ １６３８０

２４９５６ ４４９８０

④２０７×６０ ⑤３４５×３ ⑥５５５×５５

５５５

２０７ １８２ × ５５

× ６０ × ３ ２７７５

１２４２０ １０３５ ２７７５

３０５２５

⑦ 入場料が一人２５０円かかります。７６人の人が入場するには、入場料

は全部で何円になるでしょうか。

（式）２５０ × ７６ ＝１９，０００

答え １９，０００円

⑧ 計算のまちがいを見つけて説明しましょう。また、正しい計算をしま

しょう。

３ ４ ７ ３ ４ ７

× ５ ６ → × ５ ６

２ ０ ８ ２ ２ ０ ８ ２

１ ７ ３ ５ １ ７ ３ ５

９ ３ ３ ２ １ ９ ４ ３ ２

説明

省略


